

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

# КРАСНЫЙ МАЯК

ОРГАН ОПОЧЕЦКОГО РАЙОННОГО КОМИТЕТА КПСС И РАЙОННОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ ПСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

## Таковы надои молока в Опочке

о среднесуточных надоях молока от коровы в колхозах и совхозах района за период с 26 апреля по 3 мая 1982 года.

В первой графе — надой молока от коровы в день, во второй — в сравнении с соответствующим периодом прошлого года

(в килограммах)

«Опочецкий»	7,9	-0,1
«Глубоковский»	6,7	+0,5
им. Мичуринца	6,0	-0,1
«Кр. Октябрь»	5,8	+1,2
«Кр. фронтовик»	5,2	-1,0
«Большевик»	5,1	-0,5
«Вперед»	4,8	+0,4
«Кр. Заречье»	4,7	-0,9
«Салют»	4,6	-1,6
им. Жданова	4,0	-0,1
им. Любимова	3,8	-1,4
«XXI партсъезд»	3,7	+1,5
«Заветы Ленина»	3,6	-1,1
«Урожай»	2,8	-0,3
«Духновский»	2,8	-0,5
«Организатор»	2,2	-0,5
По району	4,6	-0,2

За прошедшую неделю среднесуточный надой молока на одну фуражную корову не изменился. Разница по сравнению с прошлым годом составляет 200 граммов.

По-прежнему впереди совхоз «Опочецкий». За прошедшую неделю надой на одну корову в среднем по совхозу увеличился на 500 граммов. На это же количество граммов сократился разрыв по сравнению с прошлым годом и составляет теперь сто граммов.

Хороших показателей добиваются животноводы совхоза «Глубоковский» и колхоза «Красный Октябрь». Они идут с плюсом по сравнению с прошлым годом.

Неплохие результаты в колхозах имени Мичуринца, «Большевик», совхозе «Красный фронтовик». Но у них имеется минус к прошлогоднему уровню.

Намного ниже среднерайонного показателя надой в колхозах имени Жданова, имени Любимова, «Заветы Ленина». Все они идут с минусом к уровню прошлого года.

За прошедшую неделю заметно снизился надой в колхозе «Красное Заречье», совхозах «Салют», «Духновский», «Организатор».

Самые низкие надои по-прежнему остаются в колхозе «Урожай», совхозах «Организатор» и «Духновский». Надой на одну корову здесь составляет менее трех килограммов.

Низкая продуктивность коров свидетельствует о слабом использовании внутрехозяйственных резервов в деле полного использования имеющихся кормов.

В жизни животноводов наступает ответственная пора — перевод скота на летнее содержание. Это мероприятие надо провести так, чтобы не допустить в дальнейшем снижения продуктивности скота, ликвидировать минус и выйти на прошлогодний уровень.

## Первомай в Опочке



### ФОТО-репортаж

Мир, Труд, Май — эти понятия в сознании всех людей доброй воли неразрывно связаны воедино. Для советских граждан 1 Мая — праздник солидарности всех трудящихся проходит в знаменательный год, год 60-летия образования Союза ССР.

Промышленность нашей страны выполнила план первого квартала по общему объему продукции и выпуску большинства важнейших видов изделий.

Многие предприятия нашего района в первом квартале успешно справились с выполнением плана по производству и реализации продукции. Это такие, как хлебокомбинат, спиртзавод, УПП ВОГ, филиал Ленинградского производственного текстильно-галантерейного объединения «Север», торфопредприятие, лесхоз, типография и ряд других. Товаров народного потребления произведено на сумму 1670 тысяч рублей.

Успешно выполнили планы первого квартала по реализации мяса, молока колхозы имени Мичуринца, имени Жданова, совхозы «Глубоковский», «Салют», по мясу и шерсти — колхоз «XXI партсъезд».

Дорожные организации в полном объеме выполнили запланированный объем ре-

монтных и дорожно-строительных работ. По основным технико-экономическим показателям выполнил квартальное задание коллектив автоколонны № 1662.

С такими трудовыми поддаками встретили праздник Первомая труженики района.

К одиннадцати часам Советская площадь города Опочки украсилась кумачом флагов, транспарантов, флагами союзных республик СССР. Колонны демонстрантов выстроились на торжественный митинг, посвященный Дню международной солидарности трудящихся.

Приветственная речь первого секретаря райкома КПСС А. И. Иванова к демонстрантам была проникнута мыслью единства партии и народа, грандиозности свершений, произошедших за 64 года Советской власти.

С праздничной трибуны много говорилось о славных тружениках предприятий города и района.

Делая анализ работы трудовых коллективов села и города, Александр Иванович отметил, что развернувшееся социалистическое соревнование в честь 60-летия образования СССР, называло немало имен новаторов производства. Среди них животноводы, механизаторы, полеводы, рабочие промышленных предприятий.

У тружеников земледелия важная страда. На полях района развернулась весен-

не-посевная кампания. Нужно все сделать для того, чтобы заложить прочную основу будущего урожая, а в дальнейшем выполнить социалистические обязательства по продаже сельскохозяйственной продукции государству.

Праздничное шествие демонстрантов открывает колонна детской юношеской спортивной школы. За нею проходит коллектив филиала производственного объединения «Север», которому по итогам работы за первый квартал вручено переходящее Красное знамя райкома КПСС, райисполкома и свидетельство победителя. Следом проходят колонны хлебокомбината, УПП ВОГ. Эти коллективы внесли весомый вклад в общие дела тружеников района.

На площади — школьники города. Их колонны украшены флагами союзных республик. С трибуны звучат приветствия славной советской молодежи. В ответ раздается многоголосое «Ура!».

Празднование Первомая показало, что весь советский народ смотрит в будущее с твердой уверенностью в неодолимости сил мира и делает все от него зависящее, чтобы преодолеть препятствия на дороге к мирному будущему всех народов.

НА СНИМКАХ: колонны демонстрантов на Советской площади.

Фото Ю. Орлова.



СРЕДА

5

МАЯ

1982 г.

№ 54 (8724)

Газета основана  
в 1918 г.

Цена 2 коп.

## НА ПОЛЯХ РАЙОНА

### СВЕДЕНИЯ

о ходе весенне-полевых работ в колхозах и совхозах района на 3 мая 1982 года.

В первой графе — посевою всего яровых культур, во второй — в том числе зерновых и зернобобовых, в третьей — посевою льна

(в процентах)

«Кр. фронтовик»	43	74	x
«Салют»	42	51	—
им. Жданова	38	42	58
«Урожай»	36	56	56
«Глубоковский»	35	51	x
им. Мичуринца	33	79	14
им. Любимова	30	27	59
«Опочецкий»	27	26	51
«Духновский»	26	38	7
«XXI партсъезд»	25	36	18
«Большевик»	24	46	x
«Организатор»	24	36	21
«Кр. Октябрь»	23	42	6
«Заветы Ленина»	21	29	—
«Вперед»	18	31	34
«Кр. Заречье»	13	11	29
По району	29	42	28

На отчетную дату колхозы и совхозы района провели яровой сев на площади 5166 гектаров, что составляет 29 процентов к общему плану сева.

Успешно продолжают вести сев зерновых и зернобобовых культур земледельцы совхозов «Красный фронтовик», «Салют», «Глубоковский», колхоз «Урожай», имени Мичуринца. В этих хозяйствах уже засеяно зерновыми и зернобобовыми более половины площадей, отведенных под эти культуры. Всего по району зерновые и зернобобовые культуры посевы на 3830 гектарах.

Неплохо обстоят дела с севом зерновых культур в колхозах «Большевик», имени Жданова, «Красный Октябрь».

Все хозяйства района, кроме совхоза «Салют» и колхоза «Заветы Ленина», продолжают вести сев льна-долгунца. По району посевы всего 635 гектаров. Колхозы имени Любимова, имени Жданова, «Урожай», совхоз «Опочецкий» заняли этой технической культурой более половины плановых площадей.

К посадке картофеля приступил совхоз «Салют». Силосные и однолетние культуры посевы на 774 гектарах.

Все хозяйства продолжают вести весенне-посевашку. Всего по району вспахано 8092 гектара, или 77 процентов к плану. На 1749 гектарах подготовлена почва под посев. Все колхозы и совхозы ведут подсев многолетних трав.

На площади — школьники города. Их колонны украшены флагами союзных республик. С трибуны звучат приветствия славной советской молодежи. В ответ раздается многоголосое «Ура!».

9 мая 1982 года в 11 часов на городском Валу состоится торжественное собрание трудящихся города и района, посвященное 37-й годовщине Победы советского народа в Великой Отечественной войне. Построение праздничной колонны в 10 часов у первой восьмилетней школы.

### В ПРОГРАММЕ ПРАЗДНИКА:

Торжественная часть.  
Большой праздничный концерт.

Спортивные соревнования.  
В 21 час 30 мин. на Советской площади манифестация молодежи, посвященная Дню Победы. Построение участников манифестации в 21 час у восьмилетней школы № 1.

Городской Вал:  
22 час. 30 мин. — слайд-фильм о Герое Советского Союза Борисе Михайлове.

23 часа — художественный фильм «Берем все на себя».

Работают аттракционы, организована торговля.

Приглашают всех жителей города и района принять участие в праздновании Дня Победы!



В райкоме  
комсомола  
**ИТОГИ  
ПОДВЕДЕНЫ**

С первых дней ударного четырехмесячника по вывозке органических удобрений с поля комсомольцы и молодежь района активно включились в эту важную сельскохозяйственную кампанию.

В период проведения четырехмесячника было создано и работало семь комсомольско-молодежных коллективов, в которых трудилось 38 человек. Широкое распространение получило социалистическое соревнование.

Все это время районный штаб по проведению ударного комсомольско-молодежного четырехмесячника, в который входили представители райкома ВЛКСМ, редакции, райсельхозхимии, ПМК-17 объединения «Псковмелиорация», еженедельно подводил итоги соревнования, обеспечивал пасность и пропаганду опыта передовиков отрядов плодородия, результаты освещались в печати.

По итогам работы первое место в районном социалистическом соревновании присуждено комсомольско-молодежному коллективу совхоза «Опочецкий», возглавляемому Галиной Николаевной, механизаторы которого вывезли на поля хозяйствования около десяти тысяч тонн органических удобрений. Руководитель этого коллектива представлена к награждению знаком ЦК ВЛКСМ «Золотой колос», а члены КМК — к награждению грамотами РК ВЛКСМ. Им предоставлено право на внеочередное приобретение путевок в социалистические страны по линии БММТ «Спутник».

Второе место занял комсомольско-молодежный коллектив совхоза «Духновский», которым руководил Сергей Курчанков. Силами этого отряда плодородия внесено в почву свыше семи тысяч тонн органики. Комсомольцы и молодежь КМК представлены к награждению грамотами РК ВЛКСМ.

Представлены к награждению грамотами РК ВЛКСМ члены КМК совхоза «Красный фронтовик», выставившие на поля более 65 тысяч тонн местных удобрений и занявшие третье место.

Хороших результатов добились члены комсомольско-молодежного коллектива райсельхозхимии, занимавшие второе и третье места в областном соцсоревновании по итогам работы за неделю. Руководитель Николай Баранов и механизаторы отряда представлены к награждению знаками ЦК ВЛКСМ «Молодой гвардеец одиннадцатой пятилетки» второй степени.

Необходимо отметить неудовлетворительную работу по организации комсомольско-молодежных коллективов в колхозах «Большевик», «XXI партсъезд», «Заветы Ленина», совхозе «Глубоковский». Комитеты комсомола этих хозяйств не смогли мобилизовать комсомольцев и молодежь на выполнение производственных заданий в этой важной сельскохозяйственной кампании, проявили пассивность.

Не проявили должной активности и комсомольцы совхозов «Организатор», «Салют», колхозов «Урожай», «Красный Октябрь».

Н. ИВАНОВ,  
инструктор райкома  
ВЛКСМ.

◆ Как вас обслуживают

## С ЗАБОТОЙ О ПОКУПАТЕЛЯХ

ПОЖАЛУЙ, каждый остается удовлетворенным и довольным, посетив промтоварный магазин № 31, расположенный на центральной усадьбе совхоза «Красный фронтовик». В этот магазин всегда приятно войти. В нем большой выбор товаров. Все они аккуратно разложены и расставлены на полках и на витрине. Указаны цены. Полный порядок и там, где висят костюмы, платья, верхняя одежда. Невелика площадь магазина, но в нем чисто и уютно.

Должным образом обслуживают здесь покупателей работники прилавка. Что попросишь — покажут, спросишь — вежливо ответят, объяснят, расположат предложат то, что нужно. В этом магазине не услышишь грубого слова, обслуживают быстро, большой очереди не создается. А за всем этим — доброжелательность, внимательное отношение к людям со стороны тех, кому доверено важное и ответственное торговое дело.

Вот уже четыре года в этом магазине заведующей работает Мария Гавриловна Полюнас. И на протяжении всего этого времени коллектив успешно, из квартиры в квартиру, из года в год выполняет плановые задания. За прошедший год, например, населению продано товаров на 570,9 тысячи рублей, что составляет 109 процентов к плану. Это позволило коллективу в социалистическом соревновании среди магазинов района занять второе место.

Всем этом заведующей магазином М. Г. Полюнас принадлежит немалая заслуга. Свидетельством тому являются ее награды. У нее уже два знака «Победитель социалистического соревнования». Награждена также знаком «Ударник десятой пятилетки». Получала и другие поощрения неоднократно.

ХРОНИШЬ старт взял коллектив магазина и во втором году одиннадцатой пятилетки. Активно включившись в социалистическое соревнование за достойную встречу 60-летия образования Союза ССР, он успешно справился с заданием первого квартала. Намеченное на этот период выполнено на день раньше срока.

Теперешний объем товарооборота по нашему магазину, — говорит Мария Гавриловна, — не сравнишь с прежним. Если четыре года назад в среднем за месяц мы продавали товаров примерно на 17 тысяч рублей, то теперь продаем более чем на 49 тысяч. Чтобы справиться с плановыми заданиями, требуется приложить немало усилий.

Виктор Тимофеевич Иванов, проживающий в деревне Екимово, охотится с юных лет. Много на его счету всяких добывших зверей — рысей, куниц, белок, лисиц, енотов. В последнее время увлекся охотой на кабанов. А когда раньше речь заходила о волках, то он отшучивался: «Санитаров я не трогаю, да и они мне вреда не причиняют, счетов у меня с ними нету».

Но в одну из июньских ночей 1979 года «санитары» зашли в выгородку, где был у Виктора Тимофеевича овцы его личного хозяйства, и «посчитали» их. Да так «посчитали», что, как говорил сам Виктор, только на завод осталось...

Ранним утром Виктор



В успехе, который мы на сегодня имеем, заслуга принадлежит всему коллективу магазина. Очень добросовестно и старательно работают продавцы Нина Ильинична Карпова, Татьяна Юрьевна Иванова. На них я как на себя надеюсь. Со спокойной душой могу отлучиться по делам работы, знаю, что все будет в порядке, сделают все, что надо.

На прошедшем недавно собрании уполномоченных пайщиков районо рапо высокую оценку работе этого коллектива. дала в своем докладе председатель правления райо Людмила Петровна Фролова. У него она рекомендовала перенимать передовой опыт.

У ЭТОГО коллектива, действительно, можно поучиться. И прежде всего поучиться заботе о покупателе, о людях, ответственности за порученное дело, умению с людьми работать. Для работников этого магазина стало первым правилом учитывать спрос покупателей. Их заявки продаются заносятся в особые тетради, записываются наименования товаров, которых по какой-либо причине не оказалось, стараются получить их, завести в магазин.

На складах райо Мария Гавриловна подбирает товар так, чтобы разные были размеры, учитывает сезонность. Если на складе нет того, что нужно, высыпает заявки в Псковскую универсальную торговую базу. Далеко не полностью, но эти заявки все же удовлетворяют, магазин получает посылки. По заявкам поступают посылки и с Ленинградской базы кооппосылторга.

Что и говорить, все это хлопот доставляет немало. Однако работники магазина в деле торгового обслуживания населения легких путей не

ищут, делают все для того, чтобы как можно полнее удовлетворить его запросы.

Что касается порядка в магазине, то и он сам по себе не приходит. За полтора часа до открытия магазина коллектив является на работу. Каждому дела хватает. В помещении производится влажная и только влажная уборка, чтобы не поднялась пыль, не села на полки, одежду и другие товары. Трут и моют, раскладывают на полках товары, из подсобного помещения пополняют, приводят в порядок висящую одежду и даже при необходимости гладят. Зато к открытию магазина все на месте, все готово, покупателю в магазин войти приятно.

Ко всякому делу здесь люди подходят по-хозяйски. Рас胸怀, например, в потолке обшивка, появилась щели, стал иногда мусор сыпаться сверху. А заведующая уже приготовила рейки. Осталось покрасить их да в выходной день прийти на место.

Порядок здесь и на территории, прилегающей к магазину. Его работники ежедневно убирают здесь мусор, в должностном санитарном состоянии содержат находящуюся у магазина автобусную остановку. Словом, работ, связанных с уборкой, хватило бы, как говорится, на штатную единицу. Но их выполняют сами работники прилавка.

Приходит час закрытия магазина. Казалось бы, рабочий день окончен. Однако коллектив определенное время еще остается за делом. Как видим, со временем он не привык считаться. В конечном счете все это приводит к успеху, к хорошим результатам.

Е. САМУЛЬЦЫН.  
НА СНИМКЕ: М. Г. Полюнас.

## КОРОТКО

### В РЯДЫ ПАРТИИ

Бюро районного комитета КПСС утвердило решения первичных партийных организаций города и села о приеме в члены партии большой группы передовиков промышленного и сельскохозяйственного производства.

Приняты кандидатами в члены партии краеведческого края завода ЖБК Александр Михайлович Сорока, инженер лесхоза Владимир Алексеевич Головин, бухгалтер колхоза имени Любимова Галина Анатольевна Алексеева, заведующая магазином № 15 универсального тога Валентина Николаевна Чистякова.

Стал членом КПСС водитель спецавтомобиля Николай Иванович Егоров.

Все названные товарищи показывают пример в работе, активно участвуют в общественной жизни своих коллективов, добросовестно относятся к выполнению общественных поручений.

Н. ПАВЛОВ.

### Дипломы — красным уголкам

Бюро райкома КПСС, исполком районного Совета народных депутатов и президиум райкома профсоюза работников сельского хозяйства рассмотрели итоги работы красных уголков на животноводческом комплексе и фермах района в период зимовки 1981—1982 годов под девизом «Животноводство — ударный фронт на селе» и признали победителем смотра красный уголок на молочно-товарной ферме «Красный Октябрь» (директор совхоза А. В. Ящиков, секретарь парткома А. В. Беляев) и наградили его дипломом первой степени.

Второе место присуждено красному уголку на молочно-товарной ферме Подлипье колхоза «XXI партсъезд» (председатель колхоза А. С. Иванов, секретарь парткома М. И. Иванов) и наградили его дипломом второй степени.

Третье место присуждено красному уголку на молочно-товарной ферме Аристово колхоза «ХХI партсъезд» (председатель колхоза Е. И. Степанов, секретарь парторганизации А. И. Граев) и наградили его дипломом третьей степени.

Отмечена положительная работа красных уголков совхозов «Глубоковский» и «Опочецкий», колхоза «Красное Зареево».

ревно прошли два волка, в том числе и приметный. Преследуем, у нас снег выпал...»

Вдвоем с Николаем Ивановым, проживающим в деревне Бабкино, они обложили волков в болоте около озера Воскресенское. В семь часов вечера звери были застрелены. А через час наступила для них расплата за разбой. Под меткий выстрел Николая Викторовича Васильева попал матерый волк-самец. А приметную материю самку убил егерь Иван Иванович Петров.

Когда Виктор Тимофеевич подошел к убитым волкам, с облегчением сказал: «Наконец-то счеты сведены».

В этом году на территории совхоза «Салют» не без участия Виктора убито семь волков.

В. ПУХОВИКОВ,  
старший егерь  
общества охотников.

## ПРИРОДА И ЧЕЛОВЕК

### СЧЕТЫ СВЕДЕНЫ

Виктор Тимофеевич Иванов, проживающий в деревне Екимово, охотится с юных лет. Много на его счету всяких добывших зверей — рысей, куниц, белок, лисиц, енотов. В последнее время увлекся охотой на кабанов. А когда раньше речь заходила о волках, то он отшучивался: «Санитаров я не трогаю, да и они мне вреда не причиняют, счетов у меня с ними нету».

Но в одну из июньских ночей 1979 года «санитары» зашли в выгородку, где был у Виктора Тимофеевича овцы его личного хозяйства, и «посчитали» их. Да так «посчитали», что, как говорил сам Виктор, только на завод осталось...

Ранним утром Виктор

оседлал лошадь и поехал в лес, в сторону деревни Рясино. Соседи спрашивали: «Ты куда, Виктор, так рано?» Ответ был короткий и понапачку непонятный: «Ну, я их... погоди!» А на следующее утро вправление общества охотников было доставлено шесть живых волчат.

С тех пор Виктору от слова «волк» становится не по себе. «Органически этих «санитаров» не перевариваю», — говорит он.

В декабрьскую ночь прошлого года забыл Виктор Тимофеевич закрыть на щеколду калитку своего двора, и его любимые собаки остались как бы на свободе. И надо же случиться, пришли в эту ночь два волка, и

двух лучших собак у охотника не стало. Только на утро увидел он волчьи следы да признаки гибели собак — следы крови, кочки шерсти. У одного из двух серых разбойников была уродливая передняя лапа; она все время кровоточила. Зверь был, так сказать, с особой приметой.

Часто приходилось Виктору со своими товарищами по охоте гоняться за этой волчьей парой. Выезжала бригада волчатников из города. Однако усилия были напрасны, удача не приходила.

14 апреля на квартиру егеря общества охотников Виктору Ивановичу Кошину позвонил Виктор Тимофеевич Иванов: «Через де-

К 60-летию образования СССР

# В СЕМЬЕ ЕДИНОЙ

## Туркменская Советская Социалистическая Республика



**СИМВОЛОМ**, который наглядно отражает социалистическую новь, утвердившуюся на туркменской земле за годы Советской власти, могут служить зеленые оазисы, выросшие среди некогда безжизненных песков пустыни. Голубая лента

изводства в республике увеличился в 75 раз.

Экономика Туркмении занимает важное место в едином народнохозяйственном комплексе страны. За две последние пятилетки годовая добыча газа возросла в несколько раз. Недавно завершено строительство первой очереди крупнейшей в республике Марийской ГРЭС

ции, Украины, Азербайджана. И сейчас братские республики шлют сюда промышленное оборудование и специалистов, помогают прокладывать мощные газопроводы, возводить нефтехимический комплекс на Амурдарье близ Чарджоу.

Высокого уровня достигла туркменская культура. Туркменистан, как и все наши среднеазиатские республики, добился сплошной грамотности населения уже за три десятилетия Советской власти. Здесь работают восемь вузов, 35 средних специальных учебных заведений, около 1600 общеобразовательных школ. Исследования по широкому кругу проблем ведут научные учреждения республики.

Достижения Советского Туркменистана — лучшее свидетельство того, как обеспечивает Конституция СССР глубокое и всестороннее сочетание интересов всего Советского Союза с интересами каждой республики Средней Азии.

Создать нефтяную и газовую промышленность в Туркмении помогли трудящиеся Российской Федерации



Много лет возглавляла хлопководческую бригаду в колхозе «40 лет СССР» лауреат Государственной премии СССР Гульсере Розыева (на снимке). Имя Г. Розыевой вписано в республиканскую Книгу трудовой славы десятой пятилетки.

Замечательная труженица, мать семерых детей Г. Розыева ведет большую общественную работу. Она член ЦК Компартии Туркмении и Всесоюзного совета колхозов.

За большие трудовые успехи Г. Розыева награждена орденом Ленина и двумя орденами Трудового Красного Знамени.

Недавно односельчане избрали ее председателем правления колхоза.

(Фотохроника ТАСС).



Белоснежные коробочки хлопчатника вплетены в Государственный герб Туркменской ССР. Хлопок — главная сельскохозяйственная культура республики.

В решениях XXVI съезда КПСС перед сельскими тружениками Туркменистана поставлена задача обеспечить среднегодовой сбор сырца в количестве 1210—1230 тысяч тонн.

Гордость республики — тонковолокнистый хлопок. Здесь выращиваются только сорта с первым (высшим) типом волокна, в котором особенно нуждается текстильная промышленность. Нынче плантации под ним расширены за

счет освоения целины в зоне Каракумского канала и сокращения посевов средневолокнистого хлопчатника.

Чтобы повысить отдачу с гектара, внедряются достижения научно-технического прогресса: широкорядное размещение растений, точный сев калиброванными семенами, внесение микроудобрений и гербицидов и другие.

Зона выращивания тонковолокнистого хлопка планомерно продвигается на Юго-Запад, вслед за Каракумским каналом.

НА СНИМКЕ: машинная уборка хлопка в совхозе «Теджен» Ашхабадской области.

Более чем на тысячу километров протянулся по безводной пустыне Каракумы в Туркмении канал имени В. И. Ленина.

Канал преобразил безжизненный лик пустыни, напоив сотни тысяч гектаров земли. Водой из канала снабжаются несколько городов республики, в том числе ее столица Ашхабад.

Канал является не только оросительно-обводнительной, но и транспортной артерией республики. Искусственные водохранилища, возникшие на трассе рукотворной реки, богаты рыбой.

НА СНИМКЕ: мощные насосы наполняют водой искусственные водохранилища.



5 МАЯ,  
СРЕДА

14.30 — Новости. 14.50 — «Коммунисты 80-х». 15.50 — «Горизонт». 16.50 — Играет лауреат международных конкурсов С. Иголинский (Фортепиано). 17.05 — «Отзовитесь, горнисты». 17.35 — Концерт. 18.00 — «Твоя ленинская библиотека». 18.45 — «Сегодня в мире». 19.00 — Новости. 19.10 — «Сегодня — День печати». 19.20 — «Жизнь якуки». 20.00 — Киноэпопея «Освобождение». Фильм 3-й. «Направление главного узла». 1-я серия. 21.00 — «Время». 21.35 — 2-я серия художественного фильма «Направление главного узла». 22.45 — «Сегодня в мире».

6 МАЯ,  
ЧЕТВЕРГ

8.00 — «Время». 8.45 — «Отзовитесь, горнисты». 9.15 — «Весна на Заречной улице». Худ. фильм. 10.45 — Песни и танцы народов СССР. 11.25 — Новости. 14.50 — Программа документальных фильмов. 15.25 — «Русская речь». 15.55 — Концерт. 16.30 — К дню освобождения Германии от гитлеровского фашизма. 17.05 — «Шахматная школа». 17.35 — «На марше юноши». 18.05 — «Ленинский университет миллиона». 18.35 — «Веселые нотки». 18.45 — «Сегодня в мире». 19.05 — Новости. 19.15 — «По вашим письмам». 19.35 — Киноэпопея «Освобождение». Фильм 4-й. «Битва за Берлин». 21.00 — «Время». 21.35 — Концерт. 23.00 — «Сегодня в мире».

7 МАЯ,  
ПЯТНИЦА

8.00 — «Время». 8.45 — Программа телесериалов. 9.20 — «Вальс». Телесериал. 10.20 — Концерт. 11.25 — Новости. 14.30 — Новости. 14.50 — «Радио — революции». 15.15 — «Повторение пройденного». 15.45 — «Москва и москвичи». 16.15 — Новости. 16.25 — «Тем, кто не знает войны». 16.55 — «Чудеса без чудес». 17.25 — «Адреса молодых». 18.25 — «Василиса Прекрасная». Мультфильм. 18.45 — «Сегодня в мире». 19.00 — Чемпионат СССР по хоккею «Спартак» — ЦСКА. 21.00 — «Время». 21.35 — Концерт. 23.05 — «Сегодня в мире».

Склад заготовок, сельские магазины и заготовительные пункты

ЗАКУПАЮТ ОТ НАСЕЛЕНИЯ

стандартный продовольственный картофель урожая 1981 года по цене 25 коп. за килограмм.

3-2

КИНО

МАЯК

5—7 мая

Художественный фильм «ШЕСТОЙ»  
Начало в 17, 19, 21 час.

ДОМ КУЛЬТУРЫ

5—6 мая

Художественный фильм «БУДЬТЕ МОИМ МУЖЕМ»  
Начало в 18 и 20 часов.

Редактор Н. П. ЖУКОВ

Опочецкая типография управление издательств, полиграфии и книжной торговли Псковского облисполкома.

Объем 1 печ. лист  
Заказ 1322. Тираж 761

Подгото...  
На от...  
лено

3